国网四川电科院2022年校园招聘公告

一、关于国网四川电科院

国网四川省电力公司电力科学研究院（以下简称“国网四川电科院”）成立于1952年，前身是西南电业管理局中心试验室，曾为全国六大电力试研院所之一。国家电网公司“三集五大”体系改革后，电科院成为国网四川省电力公司最主要的技术支撑机构之一，主要支撑省公司电网运行、运维检修业务，服务大电网规划、特高压智能电网及电力物联网建设，负责四川电网技术支撑、科技创新、技术标准培育、高端人才培养等，为四川超特高压智能电网建设与发展提供坚强科技保障。

国网四川电科院设有六部六中心，分别为：办公室（党委办公室）、党委组织部（人力资源部）、党委党建部（党委宣传部、纪委办公室、工会、团委）、发展安监部、生产技术部、科技部（标准工作站）、系统技术中心、输变电技术中心（直流技术中心）、配网技术中心、物资检测技术中心（环化技术中心）、能源互联网技术中心和综合服务中心。此外，还建有四川省院士（专家）工作站、国网四川省电力公司博士后科研工作站及研究生工作站。代管产业单位：四川蜀能电力有限公司高新分公司。

拥有中电建协电力工程调试特级资格证书、AAA级信用企业证书和能监办一级承装（修、试）电力设施许可证，为国网公司智能变电站调试资格现场调试A级资格认定合格单位、智能变电站调试资格系统动模试验资格认定合格单位。通过质量、环境、职业健康安全管理体系认证、中国合格评定国家认可委员会（CNAS）国家实验室认可、检验检测机构（CMA）资质认定。获得“全国实施卓越绩效模式先进企业”“中国工程建设诚信典型企业”“全国电力建设优秀调试企业”“四川省知识产权优势培育企业”“国家电网有限公司先进集体”“国家电网公司科技工作先进集体”“国家电网公司溪洛渡左岸-浙江金华±800千伏特高压直流输变电工程先进单位”“国家电网公司文明单位”“省级文明单位”“四川省民族团结进步模范集体”和“国网四川省电力公司红旗党委”等荣誉称号。

建有四川省重点实验室4个（电力物联网、智能电网、人工智能、电力系统广域测量与控制），四川省工程实验室2个（电力物联网、新能源与智能电网自动化技术），国网公司实验室2个（电力互感器运行性能实验室、输变电设备极端环境运行与检测技术联合实验室）；省公司重点实验室3个（电网控制保护新技术实验室、电力环境监测治理评价实验室、过电压与接地技术实验室），院级实验室35个。拥有国网公司科技攻关团队1个（电网设备地震及其次生灾害评估预警防护技术），四川省青年科技攻关团队1个（大规模清洁能源送出），省公司科技攻关团队4个（卫星技术在电力系统中的应用研究、电网山火预警与防治、交通能源融合关键技术、电力信息物理融合数据科学），院科技攻关团队11个；省公司劳模创新工作室2个、大师工作室4个、职工技术创新工作室1个。

全程参与向上、锦苏、溪浙、雅中特高压直流输电工程换流站调试，跨区（国）支撑±800千伏灵绍、扎青、巴西美丽山二期特高压直流工程调试。承担四川电网各电压等级首座智能变电站调试，完成国网首座110kV北川智能变电站、省内首座220kV绵阳东智能变电站、省内首座500千伏路平智能变电站调试任务。完成“新甘石”联网工程、青藏直流联网工程拉萨换流站、川藏联网、电力天路、藏中联网工程调试任务。现已全面掌握±800kV换流站调试技术，具备1000kV特高压交流站的全站调试能力。

二、专业需求

化学专业

三、招聘要求

学历要求：博士研究生

毕业报到时必须取得国家教育主管部门承认，且与应聘岗位所需专业一致的毕业证书、学位证书、就业报到证。

身体健康，有良好的职业素质及较强的团队意识和沟通协作能力。

遵守国家法律法规，具有良好的思想品德和道德素质。

四、联系方式

联 系 人：刘老师

咨询电话：13688038647

邮箱：33790998@qq.com

通信地址：成都市高新区锦晖西二街16号

如果想了解详细信息，可以联系四川电科院兰主任，13882236611
