公司简介
福兴FORXINE，“造福乐观奋斗者，振兴化学行业”之意。我们的核心价值观是“以乐观奋斗者为本，让化学更受欢迎”。我们致力于通过集体奋斗实现化学行业的振兴，造福乐观奋斗者。
福兴FORXINE是一家化学公司，公司在上海拥有1600m2的研发中心以及5000m2的中试生产基地，质量体系通过ISO9001认证，公司目前正在上海筹建占地40亩的场地，预计2019年投产，此生产基地的建立将代表着公司又迈向了一个新的里程碑。

公司致力于化学新技术领域精细化学品、功能化学品的开发和应用。产品广泛应用于医药健康、食品工业、电子工业、军工等领域。公司的产品包括新型偶联试剂、特种还原剂、不对称合成诱导试剂、不对称合成催化剂、不对称合成砌块等精细化学品，及其衍生的应用于新技术领域功能化学品等产品。
公司自成立以来，通过团队乐观奋斗，获得了人才、市场和社会的认可。团队人才绝大多数都是毕业于知名高校的学子，并与公司共同发展至今。公司发展势头强劲，业绩每年成倍递增。公司掌握不对称合成等技术领域内核心技术，拥有多项发明专利。团队获得上海市青年创业大赛十强，获得上海市闵行区创业基金支持。
如今，我们的产品远销欧洲、美洲、亚洲等医药发达国家和地区，并在世界多地与知名贸易公司建立了合作伙伴关系。目前我们已成为中国含硼特种化学品市场占有率前两位，手性产品市场占有率第一位的供应商。
我们的行为准则
成就客户，起点公平，合法经营。让化学更受欢迎。
成就客户：提供“好而不贵”的产品，成就客户；积累品牌信誉
起点公平：价值分配起点公平，造福乐观奋斗者；积累人才信誉
合法经营：立足实业，依法纳税，环境友好，回报社会；积累社会信誉
文化理念：诚信、团结、共赢、发展
为什么选择加入我们
福兴的蓬勃发展为勇于担当、充满热情的90年提供了发展的无限可能！
福兴能够发展的看待人才成长，尊重和爱惜人才，包容你的个性；
福兴的价值顺序是客户、员工、股东；公司倡导起点公平，坚持先员工后股东的价值分配方式；
公司建立授权式的领导氛围，给员工尊重和信任，提供自我展现的空间，提升员工成就感，充分激发团队创业热情；
工作在福兴
作为创业团队，我们无法给您提供高档的工作环境，但我们尽最大努力让您能够在公司有轻松愉快的工作环境和民主化的组织，让您感到温馨和愉悦。
   公司地处闵行区都会路靠近颛兴东路，距5号线颛桥地铁站不到3公里；距离公司最近的公交站300米，乘公交至莲花路地铁站20分钟；建设中的地铁15号线距离公司1公里内有站点；公司1.5公里范围内有成熟的生活区及商业区，公司园区有班车接送，生活交通十分便利。
学习型的工作氛围：公司非常注重人才的内部培养，营造学习型的工作氛围，由复旦大学教授亲自负责专业的技术培训，夯实技术知识。公司为每位新员工配备思想导师，在工作和生活中给予指导。工作表现优秀的，将被安排去复旦大学进行进一步学习深造。
明朗的职业发展通道：我们是一支以 “市场为导向”高效务实的团队，我们能够给您尊重与信任，通过规范的流程管理、专业的培训，为您提供明朗的可持续发展的职业通道。
员工生活：公司会不定期的举办丰富多彩的业务活动，比如旅游、竞技活动、民主生活会等，懂得感恩，懂得感知幸福，提高员工归属感。
如何加入我们
我们深知，最具有可塑性的人才来自于校园，我们非常重视校园招聘，原则上来说，我们专长的业务领域一般不会选择社会招聘，而是通过校园招聘，人才内部培养，形成人才梯队。
简历投递：请将简历投至hr.campus@forxine.com，主题为应聘岗位+学校名称+专业，相关人员收到您的简历，将会及时和您联系！
   福兴FORXINE   非常期待有强烈社会责任感、有强烈的创业意愿的您，与我们一起开创大场面！
