东阳光集团2018届校园招聘
只要你有才，有信心、敢于挑战
那么就加入东阳光吧
我们是一个充满年轻人精神的企业
我们是药企里面的“华为”
我们的愿景是
“老有所养、中有所为、小有所依”
我们给年轻人提供一个广阔的平台
让你们塑造自己精彩的人生舞台
【招聘岗位】研发类、技师类、财经类、销售类、行政类
可通过以下两种方式投递简历和了解更多详细信息：
1、招聘网址登录：http://hr.hec.cn/
2、微信端登录：（微信搜索公众号“东阳光”关注即可）
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【福利】
· 博士：年薪20万起；硕士：年薪9.5-10万；本科年薪：6.5-7万。从事化学合成岗位，年薪在此基础上再补贴5000元。
· 购买五险一金
· 双休，享受国家法定节假日
· 内外部培训机会
· 应届毕业可安排落户深圳
· 提供住宿，园区或附近，不用每天挤公交/地铁上班，省时省钱省力
· 有食堂，提供三餐，干净、物美价廉
· 优美的工作环境
【联系方式】

固定电话：0769-85315888转分机2858或者2857
联系人：唐女士、汪女士
地址：广东省东莞市长安镇上沙第五工业区东阳光科技园
公司网址：http://www.hec.cn/
深圳市东阳光实业发展有限公司简介
深圳市东阳光实业发展有限公司，现共有员工20000余人；主要从事医药、电子材料和健康养生三大产业，2016年工业总产值近250亿元，在国内拥有广东长安、乳源、湖北宜昌、西藏林芝、贵州遵义五大基地，已拥有中国东阳光科、香港东阳光药两家上市公司，正在积极筹建美国东阳光药，是一个充满希望与活力、正在铸就百年基业的高科技大型股份制企业。
一、高科技之光——东阳光研究院
科技一定是第一生产力，研发是一个工厂中核心的核心，是企业进步发展的根本动力和灵魂；只有不断的研发创新，才能在激烈的国际市场竞争中优胜劣汰，不断壮大。
东阳光于2005年成立了研究总院，下设两大研究院、六个所；研究院的研发理念欧美化，科研人才全球化，研发和检测设备国际一流。
研究院拥有5万㎡规范实验室，20台液质联用仪器、2台核磁共振、400台高效液相色谱和40多台气相色谱，以及XRD衍射仪、拉曼光谱仪、在线晶型粒径分析仪等多种世界最先进、最配套的检测仪器；建立了OpenLab等实验室信息化管理系统，拥有SciFinder、Reaxys、Cortellis、Derwent等国际最先进的数据库资源。
研究院建立了科学、完善的研发管理体系：在行政上设立了纵向的部和横向的项目组，部以硬件和软件建设为中心，项目组以推进单个项目的进度为中心，有分有合交替发展；可以全程独立地进行大小分子新药的研发。
研究院有40多名外籍和海归专家，100余名博士，1000余名硕士，共有1600余名研发人员，更能持续发展的是拥有30余名国际级的化学结构创造师，药物化学能力世界一流、中国第一，目前拥有五位中组部“千人计划”一位科技部“青年领军人才”；从而形成了特有的“海内精英主导、海归专家指导、海外顾问引导”的研发模式；公司连续两届主办了药物创新和绿色合成高端论坛，五位国内顶级的化学院士齐聚东阳光；东阳光是中国医药企业制剂国际化先导企业，制剂技术全国第一；在分配上设立了项目股权，每个研发人员按职责、工作量、贡献大小都拥有相应的项目成功后的分红权利，底薪、预分红款、正式分红款、科技奖励条例确保了东阳光的研发是一个心往一处想、劲往一处使，竞争而不斗争、补台而不拆台的利益共同体，而不是一个各自为战、心怀鬼胎的个体户的大联盟。
研究院确立了十大研究方向：抗感染、抗肿瘤、神经系统、内分泌系统、心血管、免疫系统类六大领域的新药；全系列胰岛素和口服胰岛素蛋白药、单抗药、生化药为核心的生物药；首仿药、创新型制剂、临床大品种药的仿制药；冬虫夏草和中药材；保健品；化妆品；医疗器械；宠物药；高效低毒农药；新材料。
抗丙肝新药的研发，东阳光站在世界一流的平台上；抗丙肝新药由东阳光3个专家、2名博士、8名硕士历经15个月， 结构设计360个、分子对接800次、计算化学运算1000次，筛选出260个化合物，再通过27步反应合成，体外活性达pM（皮摩尔）级别，对国内主要基因型的丙肝都有药效，和花了110亿美元购买分子式的美国吉利德公司生产的索非布韦是一个档次上的化合物，现正在2/3期临床，预计2019年前后在中国上市；全球大约有1.7亿丙肝病人，中国大约有3000-6000万丙肝患者，市场庞大，东阳光4个抗丙肝系列药一定是根治中国丙肝疾病的决定性力量。
抗乙肝新药的研发，东阳光站在世界最高的山峰上；抗乙肝新药由东阳光自主研发，系全新的作用机理，化合物和靶点都为全球首创，是真正原创的新药，现正在2/3期人体交叉临床，预计2021年前后在中国上市，有望成为世界上第一支可能根治乙肝的药物；全球约有4亿人携带乙肝病毒，中国约有1.5-3亿人携带乙肝病毒，市场比抗丙肝药更加庞大，东阳光六大抗乙肝系列药必将对人类战胜乙肝做出重大的贡献。
东阳光在研的抗肿瘤药共有12个母核，几十种适应症，处在世界一流，中国先进的水平，特别在抗肺癌、血癌、胰腺癌方面有独到的造诣，抗肺癌化合物形成了系列化产品；抗血癌化合物靶点和化合物都为全世界原创；抗胰腺癌药可能是世界上药效良好、毒性最低，2015年1月一次性获得了国家药监局1、2、3期临床的空前大批件；特别是和中科院高能物理所合作的BNCT项目，是将来人类战胜肿瘤最有潜力两大技术之一，中科院高能所和东阳光强强联合，利用高能所世界一流的加速器设计能力和东阳光世界一流的药物开发能力，有望在未来5年内开启全世界治疗肿瘤疾病的新时代。
抗纤维化新药的研发，东阳光站在世界一流的平台上；公司抗纤维化新药能有效阻止器官纤维化和血管的硬化,其活性是日本目前治疗纤维化最好药物吡非尼酮的 200倍，是一个抗肝硬化、肺纤维化、肾纤维化均有效的化合物，现正在美国进行人体临床；该化合物可能在脑梗、心梗领域也有很好的预防效果，也许会给心血管治疗带来划时代的意义。
神经系统新药的研发，东阳光站在世界一流的平台上；公司正在全速推进3个神经系统领域的新型化合物，动物实验表明，对治疗老年痴呆症、抑郁症、失眠效果良好，2017年左右进入人体临床。
目前，东阳光药研究院在研新药项目有50个，已经进入人体临床的有7个，正在审评的有5个，2017年计划申报的有7个，2018年将会有19个新药处于临床阶段；以后每年将有3个以上新药项目相继完成临床前研究，进行中国、美国的双向申报，进入人体临床。
胰岛素蛋白药、单抗阿达木、生化发酵的研发，东阳光站在世界一流的平台上；生物蛋白药重组人胰岛素、甘精胰岛素、门冬胰岛素、德谷胰岛素、利拉鲁肽、杜拉鲁肽，菌种基因重组全部由东阳光自身完成，拥有自主的知识产权，生产技术、产品质量世界一流，而全世界治疗糖尿病最好的6个胰岛素品种都能生产的企业不会超过10家，东阳光是其中之一，且原料药产品质量位居前列，特别是胰岛素口服技术的研发国际一流、中国第一；单克隆抗体阿达木采用了世界上最先进的表达系统，产品质量和工艺已达到了原研药美国雅培的水平。
中药材泰斗冬虫夏草的研发，东阳光站在世界最高的山峰上；冬虫夏草是百补之王，养生的瑰宝，东阳光对冬虫夏草进行了10年的研发，终于突破了重重壁垒，生产技术国内第一、国际首创，在人类历史上第一次真正成功实现了重金属含量不超标的冬虫夏草产业化；其虫种、菌种、DNA、指纹图谱、微观显微结构、成份、外观都与西藏野生冬虫夏草完全一致，东阳光现正展开各种人体临床，努力把冬虫夏草的疗效临床化、系统化、数字化，若干年后冬虫夏草必将在保健功能上大放异彩。
首仿药、仿制药的研发，东阳光中国第一；2015年公司共通过美国、欧盟BE线的海外仿制药项目共21个，其中6个是美国首仿药，而中国大陆其他6000多家药厂每年通过的欧美BE线为12个以内；一个东阳光研发的品种总和比国内所有药厂加起来的总和还多近一半；预计2018年东阳光在欧美和世界卫生组织获批上市的仿制药、首仿药将突破50多个；也是在美国、欧盟、世界卫生组织同时可以药物上市的首家中国企业；随着国家《在中国境内用同一生产线生产上市并在欧盟、美国和日本获准上市的药品，视同通过一致性评价》政策的出台，获得国内审批的仿制药和首仿药这几年也会大大增加。
研究院已经申请的专利达到了2500多项，其国外专利1000多项；在2013-2015年期间，东阳光药申请专利总量中国第一，化合物专利数量中国第一，专利申报增长速度中国第一，专利质量国际一流、中国第一，30多篇化合物PCT国际专利被世界著名数据供应商汤森路透（Thomson Reuters）旗下的Daily Drug News收录，最难能可贵的是东阳光第二代抗乙肝药的结构专利不但比罗氏早了12天提出申请，而且覆盖了罗氏的所有结构专利，年轻的东阳光大获全胜老牌帝国的罗氏；除了中国之外，东阳光还在美国、欧盟、日本、韩国、澳大利亚等14个国家和地区申请专利和商标，积极保护自主知识产权。
东阳光获得了2个国家级实验室，国家科技部的抗感染药物国家重点实验室和国家中医管理局的冬虫夏草繁育与产品研发国家重点实验室，这在全国也不多见；2个项目进入国家“863”计划，15个项目获得国家“十一五”、“十二五”重大新药专项，制剂国际化与产业化国家级技术中心；两个国家博士后流动站；获得了广东省“企业研发中心”“技术中心”“抗病毒企业重点实验室”“抗体药物工程实验室”等多个研发平台；连续四年获得广东省政府的“创新团队”，为广东省所有单位的唯一；7个项目获省重大专项及战略性新兴产业专项；共获扶持研发资金10亿元以上。
东阳光坚定不移地走高科技、研发创新之路，3-5年以后必定是中国第一大制药公司，第一大大健康产业公司。
二、寓未来于创新的东阳光实业
（一）一见到阳光就见到希望的——东阳光药
中国医药市场正在快速成长，根据世界权威的IMS Health公司数据，中国已在2013年超过日本，成为世界第二大医药市场；如此巨大的市场，必将催生屹立于世界的中国制药大企业。
东阳光创办了宜昌东阳光药业股份有限公司、宜昌东阳光长江药业股份有限公司、宜昌东阳光生化制药有限公司、广东东阳光药业有限公司、广东乳源东阳光药业有限公司；确立了研发、生产、销售三权分立的发展模式，秉持美国FDA“安全、有效、可控”的理念，是中国首家自主研发、自主注册，同时通过美国FDA、欧盟、世界卫生组织、澳大利亚、中国CFDA多重GMP认证的中国制剂成品药生产企业；是中国6000余家制剂药厂当中最灿烂的明星；整个生产体系已连续6次零缺陷通过美国FDA认证,累计25次通过发达国家、地区及国际组织的GMP认证；2006年获得罗氏授权，是世界最大的“磷酸奥司他韦”生产基地，颗粒剂的全球专利还有12年的独家销售垄断期，是目前全世界治疗小孩和大人发烧咳嗽唯一有确切疗效的抗感冒药；与日本第一大制药公司武田展开了抗肺阻塞药物的合作；与埃及展开了抗丙肝药的合作；与美国兰奈特公司展开了神经领域类药和全系列胰岛素美国临床销售的合作。
预计到2020年，东阳光将有4个新药，5个生物药，6个美国首仿药，100个以上国内外高端仿制药，共约115个以上产品上市；在东阳光人的锐意创新，永不停歇的努力下，东阳光药必将是一个集专利新药、生物药、中国专利药、海外首仿药、海外仿制药、中国首仿药、国内仿制药、原料药、医疗器械、医药辅料、医用包材的研发、生产和销售，具有完整制药工业体系的中国第一、世界著名的制药大公司，并对人类战胜抗感染、抗肿瘤、神经系统、内分泌系统、心血管、免疫系统类的疾病做出重要贡献。
（二）走国际化之路的——东阳光科
利用东阳光强大的化学研发能力，公司大力发展新一代制冷剂、氟树脂、盐酸铁锂等新材料产业，制冷剂、氟树脂的技术水平现已达到国际一流、中国第一，磷酸铁锂储能材料正在达到国际一流、中国第一。
公司在韶关建立了全世界最大的高压腐蚀基地，在湖北宜都建立了世界最大的化成箔生产基地，化成箔销售达到4000万平方米，占领着世界70%以上的市场，处于世界垄断的地位。
公司和日本三井物产有限公司、UACJ共同组建合资公司，生产的钎焊箔和电子光箔产品质量世界一流、中国第一，是国内最大的生产基地。
公司是国内最大的空调散热用亲水箔生产基地。
公司是广东省最大的电化氯碱生产基地，承担着广东省自来水用氯气的主供应商。
公司引进日本松下技术生产的无线充电器磁性材料，技术国际领先，中国第一。
公司是国内拥有一定知名度的铝电解大电容器主生产商之一。
公司在贵州遵义拥有数亿吨优质煤矿资源，在重庆江津拥有一个年转运煤炭能力达600万吨的长江水运码头，在湖北宜都自主建设并运营66万千瓦时的火力发电厂。
（三）为了明天不找医生的——大健康产业
今天不养生，明天养医生；公司创办了东莞长安冬虫夏草和食品研究所，对冬虫夏草、真菌和结晶类中药材、母乳化奶粉进行了深入的研究；在风景如画的西藏林芝创办了野生冬虫夏草基地；创办了化妆品、生物面膜、水洗智能座便器等工厂；在南岭创建了水酒等食品生产基地。
东阳光积极研发远程电子诊断、医疗、电子商务系统；也积极寻求和知名科研单位的合作建立BNCT肿瘤治疗系统。
东阳光大力发展文化旅游：南岭国家森林公园的开发已具备了相当规模；建成了36公里石材栈道、33公里柏油马路、众多的亭台楼阁和五星级功能齐全的花园式的避暑林庄温泉大饭店；是岭南地区当之无愧的旅游胜地；公司还拟在西藏林芝、宜昌、韶关其他地区发展旅游项目，开辟成都到拉萨旅游路线；公司已建造了2个高尔夫球场，拟再建多个五星级酒店，规划的宜都、乳源一六镇、南岭国家森林公园3个员工养老基地，已储备了上万亩土地。
三、遍布全球的销售网络
公司建立了药连锁公司、大健康连锁公司和电子商务、销售业务部、海外销售四大销售平台并协同发展，共有专职销售人员1500余人；东阳光药连锁已在国内设立了直辖市、省会城市、地区、县区分公司380余家，销售人员1200余人，通过自营销售队伍及医药学术推广平台的建设，建立覆盖全国的销售推广网络；东阳光大健康连锁公司主要销售大健康产品，主推东阳光鲜草；电子商务依靠远程电子诊断、医疗系统吸引人群，互联网药店、互联网健康疾病保险、互联网大消费品销售合而为一；销售业务部主要采取工厂对工厂的方法推销产品；海外销售部公司已在日本、美国、德国、澳大利亚、英国、韩国、印度尼西亚等发达国家设立了分公司，还拟通过合资合作的方式进行营销网络互换，建立起覆盖海外市场的销售网络。
四、创建百年基业的基石——东阳光文化
公司积极推动制度创新，推行企业法制化管理，60多万字的总纲是公司的宪法，是百年大计的基石，为企业平稳高速的发展提供制度化保证。
 2009年公司进行股改，设立长久股权、技术项目股权、经营股权，多名总部、子公司、工厂的高管成为东阳光的股东；从而建立了一个法制化管理，研发体系完善，恒产者有恒心的现代企业。
公司始终以“一支能征善战的军队、一所培养人才的学校、一个和谐友爱的家庭”作为组织建设的目标。
作为一个国际化的企业，我们深知肩负的社会责任，不断用科学研究来改善人类生活品质和生命健康是我们神圣的使命，用心去关照地球环境、积极参与社会公益事业是我们应尽的本份；作为一个国内知名的制药企业，我们承诺：一旦国家有难，冲锋在前的一定有我们。
从东阳光创建到现在，二十年的时间过去了，我们创造了东阳光现在的辉煌，展望未来，我们更加信心百倍；在建设物质文明的同时，努力塑造东阳光人“忠诚、规矩、规划、创新”的品格，实现我们提出的“中有所为、老有所养、小有所依”美好愿景，力争再用5年的时间，大力发展研发实业经济，冉冉升起一个高度科技化、现代化、国际化的一流制药大企业。
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