
中国石油化工股份有限公司荆门分公司
中国石化集团资产经营管理有限公司荆门分公司

一、企业简介
[bookmark: _GoBack]中国石油化工股份有限公司荆门分公司、中国石化集团资产经营管理有限公司荆门分公司（合并简称为“荆门石化”），座落于素有“荆楚门户”之称的湖北省荆门市，地处美丽富饶的江汉平原西部，北上中原，南下潇湘，东连吴越，西通巴蜀。荆门基础设施完备，交通发达：焦柳、荆沙、长荆三条铁路交汇，纵横高铁线路即将开工建设，207国道和二广、沪蓉、随岳高速公路贯穿辖区，长江、汉江、江汉运河水运得天独厚。
荆门石化始建于1970年，占地面积11.67平方千米，有“十里油城”之称，它位于群山环抱、绿树掩映的东宝山南麓，是一个集燃料油、润滑油、化工生产于一体的国有特大型现代化综合石油化工企业，也是中部地区最大的润滑油基础油、石蜡和特种产品生产基地。
荆门石化现拥有常减压蒸馏、催化裂化、连续重整、汽柴油加氢、渣油加氢、延迟焦化、酮苯脱蜡、润滑油加氢、聚丙烯等45套炼油化工生产装置，是全国石油炼制加工手段最齐全的企业之一。现加工能力为600万吨/年，“十三五”末可达800万吨/年，加工国产南阳、江汉原油和阿曼、布伦特等进口原油，可生产汽柴油、液化气、石蜡、微晶蜡、白油、道路沥青、石油焦、润滑油基础油、聚丙烯等20多个品种l00多个牌号的炼油化工产品，成品油主要供应湖北、湖南、河南、四川和重庆等省区，环保橡胶填充油、沥青改质剂和白油系列产品畅销全国，年销售收入216亿元、实现税金75亿元。
建厂48年来，荆门石化在国家直接投入3亿多元的情况下，通过滚动发展，固定资产原值从2.95亿元增加到81.19亿元，截止2017年6月底，累计加工原油1.29亿吨，为社会提供各类石化产品1.20亿吨，上缴国家税收458亿元，为国家、石化集团公司和地方经济发展作出了重要贡献。企业共获得国家科技进步奖2项，石化集团公司科技进步奖11项，省部级科技进步奖9项；有3种产品获得了国家金银质奖，19种产品获得了省部级优质奖。荆门石化先后被授予“全国500家最优工业企业”、“全国最佳信誉企业”、“全国最佳形象AAA级”、“全国五一劳动奖状”等荣誉，并连续多年保持“全国思想政治工作优秀企业”、“全国模范职工之家”称号。  
荆门石化始终秉持“人与自然和谐发展”的理念，坚持把绿色低碳发展与环境、职业健康和安全管理工作放在企业生产经营活动的首位,贯彻实施国家及中国石化的管理标准，形成了适合本企业特点的环境、职业健康和安全管理网络，并持续改进不断地推进企业向前发展。
荆门石化加快推进“资源统筹、特色发展、改革创新、开放合作、绿色低碳”等五大发展战略，紧紧抓住“十三五”转方式调结构、提质增效升级、深化改革的重要窗口期和机遇期，加快建成特色鲜明、竞争力强、绿色低碳、诚信和谐的炼化一体化企业，在中国石化打造世界一流能源化工公司的进程中迎来更加美好的明天！ 
二、企业人才队伍现状和人力资源政策
荆门石化在册员工为4600余人，其中，5人具有教授级高级职称，233余人具有高级职称，913余人具有中级职称；高级技师56人，技师 148人；首席专家1人，专家4人，主任师24人，副主任师40人；集团公司技能大师1人，首席技师1人，主任技师6人。
荆门石化实施“人才强企”战略，为人才成长搭建了良好的平台，不断拓展人才成长通道，抓好管理、专业技术和技能操作三支人才队伍的建设。制订了《荆门石化人才成长通道建设实施方案》、《荆门石化首席专家、专家遴选管理办法》和《荆门石化拔尖技能人才遴选与聘任管理办法》，在专业技术队伍序列设置了首席专家、高级专家、专家、主任师等职位，在技能操作队伍序列设置了技能大师、首席技师、主任技师等高技能职位，畅通了人才成长通道，让每一位员工“成才有空间、晋升有通道”。同时，公司定期组织开展业务竞赛等活动，为人才的脱颖而出和风采展示搭建平台。
荆门石化为高校毕业生提供较好的薪酬待遇，严格按照国家和地方政府的规定，为所有员工缴纳基本养老、基本医疗、失业、工伤、生育等社会保险费和住房公积金。此外，公司还参加了中国石化企业年金；公司建立了完善的HSE制度，定期为员工提供健康体检，建立了个人职业卫生档案；公司为引进的异地生源高校毕业生提供单身公寓以及工作餐等。
三、企业文化
48年来，荆门石化从无到有，从小到大，凝聚了几代人的心血和汗水，形成了“敬业爱岗、实干兴厂”的企业文化。在今后的发展中，荆门石化将一如既往地坚持以人为本、民主管理，全心全意依靠员工办企业，营造团结、民主、和谐、向上的企业文化氛围。
四、应聘报名
需求专业：炼油化工类、机械设备类、电气仪表自控类、水处理及安全环保类、油气储运类、企业文化
具体招聘岗位、人数及要求详见中国石化人才招聘网站（http://job.sinopec.com）-校园招聘-炼化企业-荆门石化2019年度校园招聘。招聘流程：电子注册，简历投递，资格初审，ATA考试，入围面试名单公示，到公司面试，拟录用名单公示等阶段。 网上报名截止时间为2018年10月12日24：00。 
五、联系方式
单位地址：湖北省荆门市掇刀区炼厂路9号
邮政编码：448039
联系部门：荆门石化人力资源处
联 系 人：李明灯
联系电话：0724－2277101
电子邮箱：limd.jmsh@sinopec.com

